



通城北，一座产业新城在崛起

——来自通城经济开发区的报道

坪山高新技术产业孵化园引进项目21个，建成投产企业9家，完成固定资产投资23亿元，“一年打基础、两年见成效、三年大变样”；

投资40亿元的省级重点项目万雅国际商贸城，一期18栋商业多层建筑竣工，20多个国家和

地区的上万种商品进驻，开启通城购全球时代；

陶瓷产业园、平安新材料产业园、三赢兴科技园等不断扩规模提档，城北交通路网、天然气门站、污水处理厂不断升级扩容……

通城北，一座产业新城在快速崛起。

2019：“三抓一优”显担当

刚刚过去的2019年，通城经济开发区在县委、县政府的正确领导和各相关职能部门的支持配合下，紧紧围绕年度目标任务，不忘初心担使命，真抓实干促发展，一批重点产业项目相继开建和投产，推进县域经济高质量发展。2019年完成工业总产值132.68亿元，同比增长7.0%；规模工业增加值增幅8.2%；规模企业营业收入98.58亿元，同比增长6.0%；完成固定资产投资55.08亿元，同比增长8%。

统筹谋划，构建“一区多园”发展格局

为拓展工业发展空间，扩大产业规模，加快区域经济发展，开发区按照县委、县政府安排部署，以通城高新区为依托，按照“资源互享、信息互通、产业互补、优势互补”的工作思路，以科学规划为引领，以项目建设为支撑，以基础配套为保障，加快推进大坪、石南、关刀、麦市等乡镇工业园区建设，逐步形成了“一区多园”的工业园区发展格局。截至目前，大坪坪山高新技术产业孵化园共征收土地2800亩，拆迁房屋63栋，迁坟2137棺，挖土350万方，先后引进项目21个，建成投产企业9家，完成固定资产投资23亿元，基本实现“一年打基础、两年见成效、三年大变样”的工作目标，为县域经济拓展新空间、培育新动能、厚植新优势奠定了坚实基础；石南樊牌工业园（砂布小镇）已征收土地373亩，拆迁房屋12栋，迁坟406棺，引进工业项目3个。玉立专用布生产项目已建成投产，天利砂布和中天云母已进入主体施工阶段；关刀工业园一期已基本建成，二期完成土地征收270亩，道路、管网、电力等配套设施建设正在抓紧推进，新引进工业项目3个，分别为丰德伟业、亿彩铝包装、众鹏装饰材料，均已完成主体工程建设，进入试投产阶段；麦市食品工业园已完成征地108亩，引进了军辉度假酒店、兴农生态农产品加工和湖北优美生物科技3个项目。兴农生态农产品加工项目已完成4600平米厂房及四层约4500平方米综合楼建设，厂房目前装修接近尾声，已引进麦市干子和八月瓜茶两条食品加工生产线。军辉度假酒店已进入装修阶段。湖北优美生物科技项目正在前期建设准备。

紧盯目标，全力推进重点项目建设

严格按照县委“五联”文件安排，明确目标责任，加强统筹协调，强化要素保障，凝心聚力，攻坚克难，强力推进项目建设。

1.已建成投产工业项目12个：分别为通成新材料二期、平安新材料一期、炳彰科技、铱伦科技、玛耐伦科技、泰立德磨具、艾普绅微钻，蒸上手套、石南玉立纺织、关刀丰德伟业、亿彩铝包装、众鹏装饰材料，为我县在全市季度拉练检查中争先进位提供了有力保证。

2.进入主体建设阶段工业项目7个：分别为叶亮家具、百利恒运动用品、永豪电业、德仁堂保健品、天

标本兼治，坚决打赢污染防治攻坚战

一是坚持先评后建，严格实行项目准入制度。严

2020:只争朝夕加油干

2020年，通城开发区将紧紧围绕县委、县政府中心工作，不忘初心，牢记使命，推动各项工作争创一流。

一是系统谋划产业体系。坚持巩固发展传统产业，重点发展电子信息产业，培育发展商贸服务业和中医药健康产业的发展思路不动摇，加大对铁柱工业园、锡山工业园等老园区内传统落后产业的整合力度，支持传统企业通过技术创新，结构调整进一步做大做强；发挥瀛通通讯、三赢兴科技等企业影响力，加快电子信息产业链和智慧制造产业链招商步伐，有针对性引进相关配套企业，培育新的经济增长点；按照县委、县政府《关于大力推进中医药产业发展的意见》，大力发展中医药制造业，以现有中医药产业为基础，积极培育制药龙头企业，大力发展中药饮片加工，延伸中药制造产业链条，立足区位优势，抢抓与岳阳城陵矶新港区、三荷机场开展战略合作的发展机遇，加快推进万雅国际商贸城二期建设，建成我县首家区域级超大型商旅综合体，打造外向型经济发展引擎。

二是科学规划产业园区。进一步扶持坪山高新技术产业孵化园、石南砂布小镇、关刀五金产业园、麦市食品产业园等乡镇产业园区做强做大；加快推进中



项目建设亮点纷呈

平安新材料工业园

年产值20亿元

平安新材料工业园是湖北平安电工材料有限公司战略投资项目，总投资10亿元，占地404.44亩，新建办公室、生活辅助用房面积33231平方米，生产车间274053平方米。新上新能源电动汽车云母制品、电子级超薄玻纤布、电子级超细玻纤纱、人工晶体云母、云母硅晶电热膜等新材料高新技术项目，装备自动化、数字化、智能化的国际一流生产线。同时因产业链配套需要，将县城公司总部的部分车间和同力公司整体搬迁入园。

该项目于2018年8月动工建设，2019年3月正式投产。整个园区可创年产值20亿元，利税2亿元，安排就业1200人。



万雅国际商贸城

辐射三省200公里商圈

通城·万雅国际商贸城是2019年湖北省重点建设项目，规划用地面积550亩，总建筑面积100万平方米，总投资40亿元人民币。中心拟建设30万平方米高端商业区和70万平方米高端住宅区，包括大型城市商业综合体、国际进出口贸易中心、奥特莱斯、名品折扣城、特色主题文化商业街区、第六代义乌小商品城、电商大厦、美食街区、商业金融中心、商务公寓、办公写字楼等。项目将分两期建设，目前一期18栋商业多层建筑已竣工，于2020元旦开街迎宾。

项目建设完成后，将借助通城与湖南城陵矶新港区、岳阳三荷机场开展战略合作机遇，打造辐射鄂湘赣三省200公里商圈的高端商旅综合体、全球新品名品集散地、通城发展外向型经济的核心平台。



通成高薪新材料项目

湖北通成高薪新材料项目位于坪山工业园，总投资43000万元，占地面积80亩。新建发泡剂车间、注塑车间、制胶车间、甲类仓库、乙类仓库共计17100平方米，办公楼1栋、员工宿舍楼1栋、食堂一栋，主要生产硅酮密封胶及聚氨酯发泡剂系列产品。

该项目于2017年6月启动，已建成一个年产量5,000吨的聚胺脂泡沫填缝剂生产车间，一个年产量20,000吨的硅酮密封材料生产车间，新上两条硅酮密封材料全自动生产流水线，一条意大利中性透明密封材料全自动生产流水线，实现生产和包装一条龙的全自动生产能力，可达到零排放、无污染的环保目标。年产值可达50,000万元，实现利税1,000万元以上。

铱伦科技项目

总投资1亿元的湖北铱伦科技项目去年正式建成投产。据介绍，湖北铱伦科技股份有限公司是一家从事专业开发、生产、销售sensor（水位开关、液位开关、浮球开关）于一体的台资企业。公司成立于1998年，为美国SRC磁簧开关亚洲区正式代理商。此项目用地50亩，项目创年产值2亿元，利税1800万元。

百利恒运动用品项目

湖北百利恒运动用品有限公司于2018年10月22日成立，是集商业健身器材、体育用品研发生产销售于一体的专业化体育用品公司，投资总额约3亿元，落户于通城县经济开发区坪山工业园，已开始新建6万m²标准化生产厂房，4500m²产品展示区。项目建成后将形成涂装自动生产线1条，装配生产线2条，数控生产线2条。具备年产30000台（套）健身器材、体育用品的生产能力，产品将行销全国及世界各地。

炳彰科技隔热条生产项目

炳彰科技隔热条生产项目总投资2.2亿元，占地100亩（其中一期用地60亩、二期用地40亩）。新建厂房二栋、综合办公楼、2#车间共计38000平方米。专注于铝型材用PA66GF25高强尼龙隔热条的设计、生产和销售。

该项目于2018年6月开工建设，第一栋生产车间完成工程建设后已安装完42台设备，2019年4月投产，项目达产后，可创年产值2亿元，利税1500万元。